



我们都是“小牛顿”

昨天,南京力学小学分校的同学们正在制作“洗发香波”。学校让学生们自己动手做实验,不仅满足了学生们的好奇心,培养了孩子的动手能力,还使他们从中获得了创作的成就感。

快报记者 施向辉 摄

堕胎4次,怀孕女街头拦住男友——“不离婚娶我,我跟你没完”

前晚11点多,一名22岁的女孩王琴在街头找到自己的同居男友陈声,一定要对方给个说法:“我18岁就跟你了,为你打了4次胎,你一定要在离婚后娶我,要不然,我跟你没完!”而男友则避重就轻:“有什么话我们回去再说,别在大街上谈!”

为男友已堕胎4次

当晚11点多,王琴在水西门大街一路口拦住一辆面包车,坐了上去。原来,最近一直避着她的男友陈声,正在这辆车上。王琴拉住男友,坚持让他给个说法,陈声一时摆脱不了,于是报警。

王琴说,4年前,她从六合来南京城区打工,认识了当时23岁的陈声。陈声是宿迁人,在南京做地板销售生意,两人一见如故,一个月后便同居了,但当时陈声向王琴隐瞒了自己已婚的事实。不久,王琴便知道了,但陈声口口声声说:“我会和老婆离婚娶你的。”单纯的王琴相信了,甘愿为爱“付出”。

这期间,王琴先后4次怀孕,但陈声用种种理由让她打掉孩子,并许诺和老婆离婚,与王琴结婚。王琴每次都相信了。

今年1月底,王琴发现自己第5次怀孕,这次她坚决不同意打掉孩子,而是催促陈声尽快与老婆离婚。陈声见劝不了王琴,便开始躲着她,两个月见不到陈声,王琴便四处寻找。

与男友妻子谈判未果

对于丈夫在南京的风流韵事,远在宿迁的陈声妻子早有耳闻,上个月,陈声妻子专程赶到南京,并来到丈夫与王琴的暂住地,决定与王琴“谈判”,了结3个人之间的恩恩怨怨。

虽然陈妻对王琴动之以情,晓之以理,但王琴不为所

动,坚称自己与陈声之间是真感情,陈妻和陈声的婚姻早已名存实亡。双方谁也不能说服对方,就这样,三个人竟在一屋檐下生活了好几天,陈声始终态度暧昧,既不选择妻子,也不选择王琴。

最终,两个女人为了一个男人,由争吵发展到打斗,陈声此时居然仍不表态。为了家中已3岁的孩子,陈妻痛苦地表示愿意退出,但前提是陈声应补偿自己5万元,陈声表示自己没有这么多钱,但王琴说:“我可以和他说一起凑钱给你,但你要说话算话。”陈妻黯然离开了南京。

“我要生下这个孩子!”

陈妻离开南京后,王琴不断催促陈声筹钱,还特地拿出自己积攒的1万元钱交给陈声,希望他尽快筹足5万元,与妻子离婚。陈声面对女友的步步紧逼,却是动作迟缓,不但如此,陈声开始有意地回避王琴。

前晚,王琴终于找到消失近一个月的陈声。在街头,王琴质问男友:“你不是说这个月23号就会和老婆离婚吗?现在时间快到了,你到底能不能离婚?”陈声尴尬地苦笑,只是低声说:“她不签字同意,我也没有办法。”

双方在现场一直僵持了近一个小时,警察赶到现场后,两人表示协商解决。但王琴与陈声始终达不成一致意见,王琴坚决地表示:“不管你离不离婚,反正我是跟定你了,这个孩子我肯定要生下来!”

最后,陈声低声劝王琴:“我们不要在大街上闹了,有什么事,我们回去后再说。”双方争执了一会后,一起离开了现场。

(文中人物为化名,张先生报料奖100元)

快报记者 顾元森 见习记者 袁阳

“拖鞋司机”脚下打滑撞翻摩托

快报讯(通讯员 骆涛亮齐 记者 田雪亭)因图省事,粗心的驾驶员穿拖鞋开车,遇到紧急情况,想踩刹车时脚下打滑,最终,车子失控撞翻了一辆摩托车。

近日,市民徐某穿着拖鞋驾驶一辆中型普通客车,沿龙山北路由东向西行驶。行至114号附近时,碰上了程某正驾驶一辆两轮摩托车由西向东逆向驶来。徐某发现情况后,赶紧制动避让,不料因为脚上穿的是拖鞋,怎么都踩不住刹车,结果等车停下时,车头已经将程某驾驶的摩托车撞倒,事故中程某受伤,两车不同程度损坏。

事后,交管部门认定程某驾车逆向行驶,承担主要责任;而徐某因穿拖鞋驾车,承担次要责任。处理此事的民警告诉记者,如果徐某当时不是穿拖鞋,遇到情况就可以稳健地采取制动措施,这起事故完全能避免。

交管部门表示,夏季到来,一些男驾驶员为图省事、凉快,一些女驾驶员为图新潮、漂亮,喜欢穿拖鞋驾驶机动车,非常容易出现操作失误,导致追尾、撞车、撞人等交通事故。对于穿着拖鞋驾车的市民,执勤交警将按照交通法规的规定,给予车主20~200元罚款,同时记2分。

青涩女生 招手叫来5个打手

替好友出头将人打伤,被判刑时号啕大哭

法庭里,未满18周岁的玲玲低着头,冒着冷汗,谁也想不到,这个看上去青涩涩的女孩,却因犯寻衅滋事罪而落入法网。在学校里,她竟一直以“大姐大”自居,去年为替好友出头,一挥手机叫来了5个男孩,拦截了女同学的男友小刚,把他狠狠地教训了一顿。

据悉,今年以来,南京秦淮法院少年庭审理的女生校园暴力案件高达6起。

朋友挨打 她仗义出头

“玲玲,我被小刚打了,他还不给我医药费,我该怎么办?”美美一见到玲玲,伏在桌上,哭个不停。看到好友身上紫一块青一块的,玲玲气得暴跳如雷。“气死我了,这个死男人怎么能这样欺负你啊,太小看我们了,难道他不知道我是你的好朋友吗?没事,我会替你出头,让他把医药费吐出来。”玲玲说。

为表现自己的义气,玲玲一个电话招来了张毅,张毅还带来了4个“兄弟”来助阵。

晚上,得到了可靠消息后,6个人在小刚的必经之路上堵住了小刚。“你们想干吗?”小刚吓了一跳,壮着胆子问。“看你干了什么好事!只要你跟美美认个错,再把欠她的医药费拿出来,

我们就让你回家。”玲玲走上前去威逼道。“那不可能,是她自己犯贱。”小刚答。“居然这么侮辱我的好姐妹,找死!兄弟们,给我上!”玲玲手一挥,5个男孩一齐上去揍人。

被打几分钟后,小刚求饶了,玲玲才让“手下们”住手,随后又踢了小刚几脚,觉得报仇了,才嘻嘻哈哈地离去。

打伤人后投案自首

浑身是伤的小刚一回到家中,就被父母发现,在父母的一再追问下,小刚才将实情全盘托出。小刚的父母立即找到了玲玲等几个孩子的家长,谈论索赔问题。协商了一段时间,玲玲的父母感到事态严重,就带着孩子主动投案自首了。经查,小刚左侧气胸(肺脏压缩约50%)、左第九肋骨完全性骨折等损伤。南京市公安局法医鉴定:小刚的损伤为轻伤。

审判时,玲玲大哭起来,“我没有想到后果会这么严重,如果知道的话,我肯定不会叫他们去打人了。法官,请对我宽大处理。”她边抹眼泪边说。

考虑到这几个稚气未脱的被告人均系初犯,认罪态度较好,有悔罪表现,犯罪时均不满18周岁,法院对

他们从轻判决。6人被判六个月至一年有期徒刑,外加缓刑一年。

学校应加强法制、心理教育

今年以来,南京秦淮法院少年庭所审理的女生校园暴力事件高达6起。究竟是什么让正值豆蔻年华的女生成为暴力的实施者呢?

少年庭庭长葛岚认为,校园少女施暴事件的屡屡发生,主要原因还在于学校管理和教育上的失误。许多学校对学生的知识教育抓得很紧,而忽略了对学生的心理、法制教育和对学生人格的培养。另一方面,据心理学家分析,15岁至18岁之间的少女,生理上发生的较大变化容易带来心理上的微妙变化——出现争强好胜、自我为中心、报复心强或怯懦、逃避、承受能力差等不良倾向,这成为她们施暴或被施暴的重要原因。

校园不能成为“江湖”,花季女生不能成为“野蛮”女生。为此,葛岚呼吁,全社会都应该高度重视,联手设置“防火墙”,让花季少女告别暴力,还校园一片宁静。

(文中人物均系化名)
通讯员 秦少 快报记者 宗一多 见习记者 李梦雅

12岁儿子报警 救下自杀母亲

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)前晚,一名女子坐在路边喝下了敌敌畏,幸亏其儿子警觉,及时通知了110民警,才避免了一场悲剧的发生。

前晚9点左右,110民警接到一个少年的报警电话,“我妈妈自杀了,就在金陵船厂附近。”110民警问清准确位置后紧急出动。

几分钟后,巡逻车赶到了出事地点。民警发现一名30多岁的女子歪坐在马路上,面无表情,嘴角还流着少许白沫,身边有个空的敌敌畏药瓶,散发出很难闻的气味,旁边还坐着一个十多岁的男孩,神情焦急,一边抹着眼泪一边不住地摇晃该女子,“妈妈,你快醒一醒!”110民警迅速将该女子抬到巡逻车里,拉开警笛向附近医院疾驰而去。

“我爸爸已经3天没回家了。”当医生在抢救该女子时,民警向男孩询问了家庭具体情况,男孩低下了头,眼角闪着泪花。

原来,男孩今年只有12岁,父母最近正在闹离婚,前晚7点40分左右,母亲一个人悄悄出了门,男孩说,“妈妈这几天都没睡觉,今天一天也没吃饭。出门前还一再叮嘱我,以后要认真学习,好好听外公外婆的话!”

男孩觉得母亲行为反常,连忙出门寻找,终于在金陵船厂附近找到了母亲。经过医护人员全力抢救,该女子暂时脱离了生命危险,目前,仍在医院接受进一步治疗。

(程先生报料奖60元)

安徽病童来宁急救 警车开道护送就医

快报讯(见习记者 王冕 马晶晶)玩耍时不慎,龙龙(化名)颈椎部被砸伤,家人将其从安徽老家送往南京儿童医院急救。按照规定,长江大桥禁止外地牌照车,家人对南京非常陌生,龙龙爸爸急中生智,快到大桥时拨打了110求助,南京警方不但给龙龙开了特例,让其从大桥通过,并且一路护航,直奔医院。

龙龙今年7岁,安徽滁州市人,昨天中午11点左右,龙龙在一个卖家用电器的小伙伴家玩耍,两个小孩玩闹时,小伙伴不小心将一个大电器箱推倒,“咚”的一声巨响,砸得龙龙瘫倒在地。在场的大人被吓了一跳,原来,箱子砸在了龙龙颈椎部。“当时龙龙哭得不行,右手都没知觉了。”龙龙奶奶说,龙龙被送往当地医院急救,医生拍片子检查后说,由于颈椎连接着脊柱,影响全身大部分神经,他们建议龙龙家人将龙龙转往南京市儿童医院。

“我们赶紧找了车子直奔南京,但对南京路线不熟,听说大桥又不让外地牌照小车通过,龙龙爸爸在快到大桥时,就拨打了南京110求助。”龙龙奶奶说,民警了解情况后,不仅让他们从大桥通过,并且警车开道带他们连闯几个红灯,一直将他们送到医院。龙龙奶奶拜托记者一定要转告他们全家对南京警方的谢意。

记者在抢救室见到龙龙时,他正被固定住颈部,准备做进一步检查。“医生刚做了初步检查,估计没有大问题。”龙龙奶奶说,龙龙很坚强,到医院后就一直不哭不闹。记者看到,爸爸将龙龙移到担架上准备去做检查时,可能动到了患处,龙龙皱起了小眉头,却没有吭声,一副懂事的“小男子汉”样。

(钱先生报料奖60元)

解除腋臭枷锁

从京华开始……

因为腋臭,男人不再潇洒;因为腋臭,身边的朋友皱眉、躲避,爱人不愿和你亲近……现代社会,交流频繁,腋臭已不再是面子问题,更成为人际关系的障碍,影响夫妻感情,甚至让你自信全无。

领先技术优势

- ★专业医师 保证每例手术的质量
- ★切口小 保证腋下皮肤的完整性
- ★疗效可靠 创伤小,恢复快
- ★技术成熟 三十多年成功临床经验,数万例成功手术经验
- ★领先技术 告别传统疗法反复复发的弊端

京华医院特邀著名专家来院亲诊

南京京华医院特邀著名专家莅临我院就各种久治不愈的腋臭顽疾与患者面对面亲诊。

亲诊时间:即日起至6月18日;
亲诊期间:免专家挂号费,治疗费8折优惠。

预约热线:025-86641220

外科(腋臭科) (苏)医广[2007]第04-03-104号 《节假日不休息》

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下